

## Звіт

Хорольська міська рада  
Депутат Гловацький Роман Миколайович  
п.м.

Обраний на місцевих виборах від Полтавської обласної організації  
ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,  
за 2022 рік.

### **Контактні дані:**

Місце роботи: Полтавський державний аграрний університет/

**Посада у Фракції:** голова Фракції

**Адреса громадської приймальні:** 37800, м. Хорол, вул. 1 Травня 4

Приймальні дні:

Контактний телефон: 380959259303

### **1. Зустрічі із громадянами:**

За звітний період мною прийнято 6 громадян, зустрічей з мешканцями виборчого округу не проводив в зв'язку з військовим станом.

Отримано 1 заяву, з них колективних 0.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 1.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ.

### **2. Діяльність у раді:**

Відвідано 5 сесій ради з 13, що складає 38%.

Прийнято 537 рішень ради.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 2.

Обраний до складу постійної комісії з питань

Бюджетна.

Відвідано 2 засідань постійної комісії із загальної кількості в 13, що складає 15%.

Подано 0 проектів рішень міської ради.

Підготовлено та надіслано 2 звернень.

Підготовлено та подано 0 запитів.

### **3. Діяльність в окрузі.**

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

Підтримка розвитку спорту на території громади, надав матеріальну допомогу для закупівлі медалей та оплати суддів під час проведення Чемпіонату Хорольської гімназії з баскетболу серед випускників

За звітний період зроблено для допомоги ЗСУ, ТрО, ДФТГ, переселенцям, організації гуманітарної допомоги наступне:

Сприяв видачі посадкового матеріалу (насіння) овочів для громад Полтавщини та Миколаївщини, зокрема: Опішнянській, Миргородській, Новооржицькій, Семенівській, Сенчанській, Лохвицькій, Лубенській, Чорнухинській, Пирятинській громадам. Загалом передано близько 10 тонн насіння. Разом у співпраці з ГО «Дій-Краматорськ» було забезпечено технічним обладнанням приміщення для проживання ВПО у с. Іванівка Оболонської громади 2 пральними машинами та 1 сушильною машиною, у с. Оржиця 2 холодильниками.

Депутат

Гловацький Роман Миколайович

ПІБ

\_\_\_\_\_

підпис

30.11.2023